

Operația a costat circa 22.000 de euro
Băsescu s-a declarat mulțumit de tratamentul primit în spitalul vienez

ACTUALITATE/2



GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.vlg.sisnet.ro

90.300 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada octombrie 2004 - octombrie 2005

VALUTA
Euro 3.5012 lei
Dolar 2.7153 lei

METEO
12° 18°
Galați
Posibile precipitații

Oficialii europeni ne dau speranțe

Jose Manuel Barroso: "Dorim să primim România în Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007"



Primul-ministru Călin Popescu-Tăriceanu a avut ieri, la Palatul Victoria, o întâlnire cu președintele Comisiei Europene, Jose Manuel Durao Barroso, și cu comisarul european pentru extindere, Olli Rehn, în cadrul căreia au evaluat Raportul de monitorizare prezentat marți de Comisia Europeană și au discutat despre etapa care urmează în perspectiva aderării României la Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007.

ACTUALITATE/2

Se întâmplă la Pechea: Agresiune în lanț

După câine, și stăpânul

Un sexagenar a văzut moartea cu ochii, fiind înjunghiat de un vecin care-i omorâse și câinele. **Gheorghe Toma**, în vârstă de 64 de ani, din comuna Pechea, avea un câine de vânătoare, Dick, la care ținea foarte mult, crescându-l de doi ani, de când i l-a adus de puiandru un băiat din Italia. Cu toate că Dick nu făcea rău nimănui și era adorat de copiii de pe uliță, care se jucau cu el, unui vecin, Neculai, i se pusese pata pe el. Considerând că patrupedul ar reprezenta un pericol pentru fetița sa, pe care ar fi putut-o mușca în timp ce se ducea sau se întorcea de la școală, Neculai l-a amenințat în multiple rânduri pe Gheorghe că-i va omori câinele, și luni s-a ținut de cuvânt, zdrobindu-i capul lui Dick cu o bătă. A doua zi, Gheorghe s-a întâlnit pe stradă cu vecinul și l-a întrebat ce avusese cu câinele, de l-a omorât. Amenințându-l că-l omoară și pe el, Neculai a scos de la brâu un cuțit și s-a năpustit asupra sexagenarului, înfigându-i de două ori cuțitul în piept și tăindu-l la mână stângă, cu care omul încerca să se apere. De-abia când și-a văzut vecinul căzut la pământ, într-o baltă de sânge, Neculai a luat-o la fugă și s-a refugiat la el în ogradă.

Viorel Mârza

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 3

Foto Sorin Pană
foto@viata-libera.ro

Gălățeni, Vi se pregătește o groapă... ecologică!

► Proiectul ISPA privind managementul deșeurilor a intrat în linie dreaptă ► De acum încolo, cel mai greu va fi să învățăm selectarea gunoierului la sursă

REFORMA/4

EDITORIAL



Victor Cilincă

victor@viata-libera.galati.ro

Sătenilor sinistrați dintr-o comună gorjeană le-a adus statul și dușuri cu apă caldă! Chiar primul localității a dat un bun exemplu personal, executând, volens nolens, un duș, însă bieții oameni au reușit să scape, amânând de pe o zi pe alta stăruitorul eveniment, sperând că ori vor uita de ei cu tulumba caldă, ori în curând vor scădea apele și se vor putea întoarce la lighele și albiile lor. Că se vor putea adică lăia în continuare strămoșește, o dată pe săptămână, la lighean sau la fântână, dacă fântâna este în curte și nu trebuie spartă gheața. Este greu de imaginat că Dan Chișu ar fi putut să scrie la țară cartea „Singur sub duș”...

Intervievați, oamenii aceia din Gorj vă vor spune, desigur, ca imensa majoritate a românilor, că vor cu toții în UE, pentru că, nu-i așa, „în UE e mai bine” și, de, se știe, UE... dă. Numai dacă le va spune cineva că UE le va aduce și mai multe dușuri, bieții oameni

vor fi cu adevărat descurajați. „Păi, nu ne-a fost vorba așa”, ar spune oamenii, continuând o „tradiție”. Constantin C. Giurăscu povestea în amintirile sale că, după ce nemții au plecat, în 1918, dintr-un sat munten pe care îl ocupaseră, dar îl și administraseră, primul lucru incendiat, distrus și călcat în picioare a fost

viză după căpșuni? Țara, mai curată, mai uscată și mai chivernisită, se va umple atunci de psihologi, pe banca cărora muncitorii și țărani, chiar și intelectualii rămași fără... papagal, își vor expune ca la duhovnic complexul Oedip, cel al castrării și alte complexe ale oamenilor care tocmai au scăpat de sărăcie ca să dea de nebulia competenței extreme.

Deja, ceea ce vine ni se pare, cel puțin la prima vedere, o nebulie. „Pentru ce să dăm cu var?”, se indignau sătenii lui Topârceanu. Acum sătenii lui Tăriceanu vor trebui să-și selecteze gunoierii. Chivuțele pe care le-am auzit marți dimineață comentând în piață că „astăzi se hotărăște soarta noastră”, tremurând că am fi putut fi amânați în 2008 cu aderarea, nu știau că odată „înăuntru” nu vor mai putea vinde ștevie și lapte în sticlă de plastic direct pe buza trotarului.

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 2

Dacă UE nu e, nimic nU E!

baia comunală. Intrăm în UE cu „umbilatoare” în curte și cu găini, măgari și căruțe pe stradă! Și-au imaginat beneficiarii integrării că, deindată ce ni se va spune „da”, vor avea alăteia obligații, că nu le va veni bine? Că, de pildă, până în 2012 nu vor mai avea dreptul să țină în curte găini? Cu cine să mai schimbe atunci o vorbă bunicii ai căror copii și nepoți vor pleca fără

SINAXAR

Sf. Mucenici: Petru, Dionisie și Teodot; Sf. Hristina și cele 7 fecioare împreună cu ea

MAXIME

„Regula este perfectă: în toate chestiunile de opinie, adversarii noștri sunt nebuni.”

Mark Twain



INTERIOR

Emoții pe Dunăre

Hidrologii au constatat că nivelul și debitul Dunării au înregistrat din nou o tendință ușor crescătoare, în ultimele 24 de ore. Din fericire, în următoarele zile, sunt prognozate noi scăderi de nivel și debit ale Dunării la Galați. Ieri, la ora 8.00, Dunărea a atins cota de 623 cm (+ 23 C.I.), cu 1 cm mai mult ca marți, la aceeași oră, și avea un debit de 13.290 mc/s. Râul Prut a coborât sub cota de atenție cu 48 cm, în sectorul Oancea, și da semne că va mai scădea. Pe Siret, nivelurile sunt în creștere la Cosmești (8 cm) și Lungoci (6 cm), și în scădere la Șendreni (2 cm) față de ziua precedentă, dar se situează sub cota de atenție în toate cele trei puncte monitorizate. Numai debitul Siretului a crescut ușor în ultimele 24 de ore, fiind măsurat astăzi la 560 mc/s.

Anca Melinte

Saltempo
Produsele pe care le doresti!

EVENT/3

Un angajat al Electrica a fost prins luând mită

REFORMA/4

Pe 29 mai

Pensionarii ies din nou în stradă

JURIDIC/8

Dihonie în sânul justiției



Foto: Viorel Dudău

Liești Judecătoria cu 70.000 de justițiabili

JURIDIC/8



„Refresh” din arta plastică în scenografie

- Interviu cu Felix Aftene

CULTURĂ/7

Muzeul Național al Satului a sărbătorit, ieri, 70 de ani de la înființare și a marcat aniversarea printr-o serie de manifestări care reflectă activitatea instituției, marcându-i poziția în spațiul cultural românesc. Printre cei care au participat la ceremonie s-a numărat și Patriarhul Teoctist, care a comemorat deschiderea muzeului din 17 mai 1936, la care a asistat în calitate de elev. Aniversarea celor 70 ani de existență va fi sărbătorită până duminică și va cuprinde vernisaje, lansări de carte, mese rotunde, târg al meșterilor populari și spectacole de muzică și dansuri populare.

Mediafax/Z.M.

Joi, 18 Mai 2006

Loteria Română va aloca în acest an circa 340.000 lei pentru Programul național de achiziții de carte și reviste culturale pentru bibliotecile publice, astfel că suma totală destinată programului ar putea ajunge la 1,34 milioane de lei (13,4 miliarde lei vechi). Potrivit secretarului de stat Ioan Onisei, banii de la Loterie nu au venit încă în bugetul MCC. În plus, Onisei spune că, după ce fondurile de la Loterie vor veni la MCC, este de competența Colegiului Ministerului să ia o decizie în privința destinației lor. MCC a demarat Programul de achiziții pe 4 aprilie, la care au depus oferte 87 de edituri și 24 de reviste culturale.

Mediafax/Z.M.

www.vlg.sisnet.ro

Viața în societate



Alarmă!

(poem de protecție civilă, inedit vorbind
cu Emil Chiriță, Emil Ioișescu și Dumitru Bularda)

Ion Zimbru

redactie@viata-libera.galati.ro

Clopotul tace. Păștile salcâmului tac.
Parcă s-a sfârșit moartea pe pământ.
Parcă fiecare s-a făcut fiecăruia drag.
Chiar și fructele astea se țin bine de cuvânt.

Mă bate gândul să bat clopotul. Mă bate
gândul să bat vântul. Și să adun toate
dingdangurile și păștile căzătoare.
Și să le dau la toți. Și fiecare la fiecare.

Și pasărea asta șade liniștită și tace
în voia salcâmului, are pene vivalde,
se miră: nu începe nici un război, nici o pace,
nu are rost să ostenească până în țările calde.

Mă bate gândul să scutur pasărea, să cadă
așa cum cad ideile dintr-un tablou,
mă bate gândul să pornesc niște zăpadă,
să se audă clopotul și salcâmul din nou.

Și câinele ăsta nu latră, nu dă din coadă,
stă la marginea salcâmului, parcă-i desenat.
Și omul ăsta parcă a fost odată ca niciodată,
dar nu povestește, nu râde, nu plânge, șade uitat.

Mă bate gândul să mă duc la cimitir
și să-i spun mamei cum, fără ea, totul tace.
Și mama să mă învețe din nou cum să mă mir,
cum să duc pacea în război și războiul în pace.

Casa Corpului Didactic

Seminar național al bibliotecarilor

Bibliotecari din toată țara se întâlnesc astăzi la Galați, la Casa Corpului Didactic, pentru a participa la seminarul intitulat „Formarea continuă – atribut al calității în bibliotecă școlară”. Timp de două zile, oamenii cărții își vor împărtăși experiențele din

activitatea lor de formare, legate de noutate și modernitate în formarea continuă, vor vizita expoziția de carte a autorilor gălățeni, vor identifica modalități de colaborare între bibliotecă publică și cea școlară. Dincolo de vizitele la Biblioteca „V.A.Urechia”, partici-

panții vor putea asista și la activități practice în bibliotecile școlilor „Petre Țuțea”, „Miron Costin”, Grupului Școlar de Marină și Grupului Școlar „Elena Doamna” din Galați.

N.Crânganu

Conferință publică

„Despre univers”

Seismologul George Purcaru, cercetător științific la Institutul de Meteorologie și Geofizică al Universității „J.W. Goethe” din Frankfurt, revine în orașul copilăriei sale unde va susține, în ziua de 23 mai, un număr de trei conferințe publice. Organizatorul acestei întâlniri este Casa de Cultură Tecuci în colaborare cu Colegiul Național „Calistrat Hogaș” și Liceul Teoretic „Spiru Haret”. Reamintim faptul că George Purcaru, absolvent al Liceului de Băieți „C. Hogaș” din Tecuci, este astăzi membru al mai multor foruri științifice internaționale: membru al Comitetului de Experți al Uniunii Europene, expert/consultant NATO în programul de predicție și hazard seismic, responsabil al Grupului permanent „Metode și algoritmi de predicție” al Comisiei Europene de Seismologie, autor a peste 100 de lucrări științifice apărute în literatura de specialitate.

Conferința pe care o propune renumitul seismolog este intitulată „Despre univers” și va fi structurată pe câteva teme majore dintre care amintim: tipuri de galaxii în univers, nașterea universului și a galaxiilor, precum și sfârșitul lor; universul: o structură finită sau infinită?; soarta galaxiei noastre în viitor; existența civilizațiilor extraterestre avansate, posibilitatea/imposibilitatea contactului cu acestea; limitele gândirii noastre și avansarea cunoașterii.

Întâlnirile vor avea loc în bibliotecile celor două instituții școlare și de la ora 17,00 în sala „Studio” a Casei de Cultură. Vom reveni.

V.B.

CASTING Miss Galati 2006
Teatrul Muzical „Nae Leonard”
17 Iunie 2006
Accepta provocarea!
CASTING final
Teatrul Muzical „Nae Leonard”
Sâmbătă - 20.05.2006 orele - 15.00
Parteneri media: PRO TV, PRO FM, Viata Libera, Realitatea, Cotidianul, Jurnalul, Adevărul, Jurnalul
SPONSORI: STAGE, atelier
Relatii la 417038
Eveniment organizat de...

Producătorii vând la prețuri de fabrică
Târgul național Danubius Fashion
Confecții de vară, lenjerie intimă, costume de baie, tricotate, piele și încălțăminte de sezon
TÂRG CU VÂNZARE 18 - 21 mai
Sala Sporturilor „Siderurgistul”
10:00 - 19:00
Prețuri de fabrică!
Tu cumperi
Parteneri: Coca-Cola, PENSIUNEA CASA MAJESTIC, Viata Libera, Realitatea, GALATI, GALATI, GALATI

Știi că în fiecare zi citești o carte?
Impăturește o pagină din acest ziar în 4, apoi în 8 și vei ajunge la formatul unei pagini de carte. Înmulțește 24 de pagini de ziar cu 8 pagini de carte și vei obține un volum de aproape 200 de pagini. O carte într-o singură zi.
“Viata liberă”, cartea cea de toate zilele.
Abonează-te la “Viata liberă” și într-un an vei putea spune că ai citit o bibliotecă întreagă! Ai carte, ai parte!
128,40 RON pentru abonamentul tău pe un an
66,80 RON pentru abonamentul tău pe 6 luni
35,30 RON pentru abonamentul tău pe 3 luni
13 RON pentru abonamentul tău pe 1 lună
Abonamentele se pot încheia în perioada 9 - 31 mai, la chioșcurile “Viata liberă” sau până pe 24 mai în rețeaua Rodipet și la Poșta. Solicitând abonamentul la oficiile poștale, la prețul acestuia se adaugă 1,3 RON taxe poștale. În chioșcuri, ziarul “Viata liberă” costă doar 0,8 RON.

TU EȘTI MIO, DAR PREMIUL - MARE!
Faza Viata Libera & ALFA GROUP
Decupează și trimite 11 taloane publicate în perioada 15 mai - 26 mai, pe adresa redacției “Viata liberă”, strada Domneasca nr. 68, Galați.
Lista câștigătorilor va fi publicată în ziarul “Viata liberă” din 30 mai. Participarea la concurs este acceptată doar pentru copiii cu vârsta până la 14 ani.
PREMIUL I
Amintește-ți de copilăria ta când vei fi mare! Câștigă un APARAT FOTO CANON 430 în valoare de 500 RON de la ALFA GROUP.
PREMIUL II
Joacă-te confortabil la calculator! Câștigă un BIROU CU SCAUN în valoare de 450 RON de la SUPERGLASS DECOR.
PREMIUL III
Câștigă 10 PACHETE CU DULCIAURI în valoare de 40 RON fiecare.
NUME:
PRENUME:
Adresă:
Tel.: Vârsta:
B./C./I. al unuia dintre părinți:

THE HIT FACTORY
PRO FM 92.4
LIDER FM

ALFA ZONE
ascultă ce ozei!
Galați: RADIO 99,0 FM
Brăila: ALFA 98,8 FM
0236/46.46.33

CU WESTERN UNION, 10 POLO SUNT ÎN DRUM SPRE TINE!
Vino în oricare dintre cele peste 200 de unități Raiffeisen Bank din întreaga țară și efectuează 5 transferuri de bani Western Union.
Cine operatorului să stampileze cuponul, adună 5 stampile și poți câștiga lunar prin tragere la sorți una din cele 10 mașini Volkswagen POLO Attractive, începând din luna aprilie!
Fii în avantaj oriunde ai merge: ai aer condiționat pentru insorta Andaluzie, ABS pentru zăpezile norvegiene și faruri de ceață pentru mohoarăta Londră!
În plus, vorbește cu cei din străinătate cât vrei! Pentru că la 5 transferuri vei primi garantat** codul PIN pentru activarea cartelei telefonice internaționale Easy Comm, de 5 \$.
*Regulamentul este disponibil pe site-ul www.transferdaban.ro
** În limita stocului disponibil.
WESTERN UNION
Raiffeisen BANK

Casa lui Elvis Presley a fost vândută la licitație

Spiritistul Uri Geller a devenit proprietarul casei din Tennessee în care Elvis Presley a locuit înainte de a se muta la Graceland, informează BBC News Online. Geller l-a întâlnit pe Presley în Las Vegas, în anii '70, când starul l-a rugat să facă un truc pentru el, să îndoie niște linguri. Uri Geller a cumpărat casa împreună cu alți doi prieteni. Ei doresc să restaureze proprietatea și să o transforme în muzeu. Elvis a locuit în această casă doar un an.

Mediafax/Z.M.

Joi, 18 Mai 2006

Un muzeu american va restitui vestigiile arheologice

Directorul muzeului Getty din Los Angeles a decis să restituie Greciei "o parte" dintre vestigiile arheologice despre care reprezentanții Ministerului grec al Culturii spun că au fost furate, transmite AFP. Grecia a cerut în urmă cu un an muzeului din Los Angeles restituirea unei coroane funerare din aur din perioada helenistică, o stea funerară gravată, un bust în marmură al unei tinere, datând din secolul al IV-lea î.c., și un basorelief. Încă nu s-a precizat care dintre aceste vestigii vor fi restituite în această primă etapă.

Mediafax/Z.M.

www.vlg.sisnet.ro

Viața în societate

Te privește



ce citești

Studii contra cost în Rusia

Centrul Național pentru Burse de Studii în Străinătate (CNBSS) anunță două oferte de studii contra cost în Federația Rusă pentru anul universitar 2006-2007, la care se pot înscrie studenții din România.

Ofertele vin de la Universitatea Pedagogică de Stat din Moscova și de la Universitatea Prietenia Popoarelor din Federația Rusă. Universitatea Pedagogică de Stat oferă posibilitatea studierii limbii ruse în cadrul Centrului de Studiere a Limbii Ruse pentru nivelurile începător, mediu și avansat, iar anul universitar începe la 1 septembrie.

La Universitatea Prietenia Popoarelor înscrierile se pot face la zece facultăți care oferă studii universitare cu o durată de 4-6 ani. Taxele sunt cuprinse între 1800 și 4500 dolari și se plătesc anual înainte de 15 septembrie. Înscrierile se fac în perioada 1 mai - 30 august. Se oferă o reducere de 20 la sută pentru studenții care obțin rezultate excelente la ultimele patru sesiuni de examinare. Broșuri cu oferte ale universităților din Federația Rusă pot fi studiate și la sediul CNBSS.

Mediafax/Z.M.

RON=EUR

SUPER-OFFERTA CREDINSTANT, DOAR PANĂ LA 31 MAI.

Doar până la 31 mai, CREDINSTANT are dobândă unică pentru RON și EUR! Mai exact, poți lua 8.000 EUR sau 28.000 RON cu o dobândă MICĂ și AVANTAJOASĂ, de doar 9,9%! Astfel, pentru credite în RON, pe o perioadă de maximum 60 luni, ai numai 12.83% DAE, iar pentru credite în EUR, pe aceeași perioadă, ai numai 13.36% DAE (comision risc valutar inclus)! Fără documente justificative, fără ipotecă, fără girant și cu asigurare de viață gratuită. Visele tale, acum mai aproape de realitate!

Vă așteptăm la sediul nostru din Galați, Calea Domnească nr. 29, Tel: 460 066

Linie telefonică gratuită: 0800 110 101

UniCredit Romania

Banca adaptabilă
www.unicredit.ro

*o ofertă fără steluțe

abonează-te pe 2 ani până la 2 iulie și numai în județul tău ai:

pe viață

1 ¢ pentru 240 de minute lunar,
min. în rețea, între orele 17.00 - 10.00
fără TVA

3 luni de abonament gratuit,
în fiecare an

trăiește fiecare clipă

Standard	Sagem MyX1Trio	Motorola C118	Nokia 1110	Siemens A75
	1\$	1\$	9\$	9\$
Fun	Sony Ericsson K300i	Samsung X200	Nokia 6020	Motorola V360
	39\$	54\$	89\$	99\$
Style	Sony Ericsson Z300i	Siemens C75 + handsfree	Samsung X640	Siemens CL75
	49\$	59\$	79\$	79\$
Hi-tech	Motorola V1050	Sony Ericsson K600i	Samsung Z500	Motorola V3x
	129\$	169\$	199\$	249\$

Telefoane la prețuri fără TVA, în limita stocului disponibil.



vodafone



SE AFLĂ REPEDE...

MICĂ PUBLICITATE ZILNIC
Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sâmbătă: 8.00 - 12.00
Str. Domnească Nr. 68

PUBLICITATE

Joi, 18 Mai 2006

IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:
- LICITAȚII - LICHIDĂRI - CONVOCĂRI (Adunări generale)
- CITĂȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

21

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

amad
taristik

www.amadtouristik.ro

ITALIA Tarif promoțional de la 110 euro
SPANIA Tarif promoțional de la 100 euro

Germania, Franța, Portugalia, Austria, Elveția, Danemarca, Suedia, Norvegia

- Transport colete și pachete prin poșta AMAD TOURISTIK
- Vouchere de cazare, asigurări medicale

REVELION 2007 ROMANIA • GRECIA • CEHIA • UNGARIA

Brailei 202, (lângă Arcada), tel. 416. 870; 0788. 404.518

ROMPRINT

CASE DE MARCAT FISCAL

Prețuri începând cu **135 Euro**

MAGAZIN ROMPRINT
Piata Centrală, str. Traian (lângă Magazin Tractorul)
tel/fax: 317 589 GALAȚI

SC Metalurgic Tub SRL
Distribuitor autorizat Tenaris Silcotub Zalău

comercializează

- țevi oțel carbon trase
- țevi instalații negre sau zincate
- coturi pentru țevi
- profile

GAARANȚIA CALITĂȚII LA PREȚURI EXCEPȚIONALE

Depozit în str. Calea Prutului nr. 11, Telefon/Fax 448526; 0744846778
e-mail: metalurgictub@yahoo.com

Scule electrice industriale

Cele mai bune prețuri
Cele mai bune condiții de plată
Cadouri surpriză

KILLTEC soluții tehnice
distribuitor autorizat

BOSCH
Makita **HITACHI** POWER TOOLS

KILLTEC soluții tehnice

B-dul G. Coșbuc nr.140 tel./fax 488346, 479825 www.killtec.ro

IVECO

Total pentru lumea transporturilor.

- Vanzări gamă completă de vehicule comerciale noi și rulate: Autoutilitare și minibus, Autocamioane cu diverse carosari, Ansambluri autotractor cu semiremorcă, Autovehicule specializate de santier
- Soluții multiple de finanțare ► Servicii telematice de management al flotei
- Rețea service autorizată RAR în 5 centre importante din țară: Piese originale Iveco, Daily Service Chrono Spălătorie industrială, Geometria direcției, Reparații mecanice și electrice, ITP, Îndreptare șasiuri și redresare cabine, Vopsitorie industrială, Depanare și remorcă 24/7, 5 ateliere mobile.

www.cefin.com

European Truck Center
Dealer autorizat Iveco SpA

Galați, Str. Combinatului nr.2
Vehicule: 0236 492 091; Service: 0236 417 098; Fax: 0236 311 989
e-mail: office.galati@gal.cefin.com

CARAVANA NISSAN VINE ÎN ORAȘUL TĂU!

NISSAN

GALAȚI 16 - 18 MAI 2006

VINO LA "POTCOAVA" ȘI TESTEAZĂ TOATE MODELELE NISSAN, INCLUSIV ULTIMELE NOUȚĂȚI: 350Z, MURANO ȘI PATHFINDER.

Telefonul clientului: 0236 / 41. 98. 98 www.nissan.ro

Monte Cristo Café

Organizăm aniversări, zile onomastice, logodne, lansări de carte, spectacole de teatru, underground, vizionări evenimente sportive, seri tematice.

Rezervări la telefon 313420

str. Domnească, nr 87
(vis-a-vis de Catedrala Catolică)

Departament pază ALFA oferă:

- Sisteme de alarmă antifracție în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună fără T.V.A.**

Relații la telefon 326263

INTER SNACK

SC INTERSNACK ROMANIA SRL

ACHIZIȚIONEAZĂ ÎN PERIOADA Iunie-Iulie CARTOFI INDUSTRIALI TIMPURI DIN SOIURILE: LADY ROSSETA, ATLANTIC, SERENA, KARLENA.

Rugăm persoanele care sunt interesate să vândă cantități mai mari de 10 t cartofi să sune la numerele de telefon: 0268 426 484, mobil: 0723/616994.

o ofertă **fără stelețe**

abonează-te pe 2 ani până la 2 iulie și numai în județul tău ai pe viață

1[€] min. pentru 240 de minute lunar, în rețea, între orele 17.00 - 10.00

3 luni abonamentul gratuit, în fiecare an

trăiește fiecare clipă

vodafone

Str. Siderurgistilor nr. 35, bl. SD5A2
tel. 0729.106.004

Detalii despre oferta completă de telefoane și servicii le găsiți în magazinele TOT GSM.

Felicitări

► Pentru cel mai scump pușor Ștefania-Diana cu ocazia împlinirii unui bobocel

O mamă eroină prinde astăzi în buchetul vieții al 80-leatrandafir. Cei 12 copii, cu familiile, sunt alături de ființa cea mai dragă din lume, mama Cătrina I. Gârneață, sat Urlești.

La ceas aniversar "La mulți ani!" cu toată dragostea noastră. (002841)

În cununa vieții, mama și tata îi urează multă sănătate și un călduros "La mulți ani!". (003669)

► Toată dragostea noastră și un sincer "La mulți ani!" pentru Magda-Lorena Balaban

Licitații

► În data de 20.06.2006 se vinde la licitație publică imobilul situat în mun. Galați, str. Ghecet nr. 49 cu S=220,19 mp, 3 camere + anexe+ teren, preț începere 100.198 RON. Tel. 319150, tel/fax 431093, 0722736632. (0393354)

Meditații

► Meditez italiană, spaniolă orice nivel. 465631, 0744382453. (002511)

► Română, engleză, franceză orice nivel. 465631, 0744382453. (002511)

► Profesor specialitate redau vorbire normală copiilor fără auz (surdo-muți). Telefon 474900. (002724)

► Profesoară de matematică, cu experiență, meditez convenabil V-XII. Telefon 463932. (003745)

Pierderi

- Pierdut act de concesiune pe numele Ispas Maria de la Cimitirul Sf. Lazăr. Se declară nul. (0093357)
- Pierdut buletin identitate Boțu George, domiciliat comuna Șendreni, ofer recompensă. Telefon 0744474368. (003675)
- Pierdut permis de pescuit Cazacu Ion. Se declară nul. (0393448)
- Pierdut carnet student Balica Corina-Cristina. Se declară nul. (0393366)
- Pierdut poliță RCA nr. 312219 și chi-tanță nr. 7954720/10.05.2006, eliberate de BT Asigurări, Agenția Galați 2. Se declară nule. (0393368)

Propuneri de Afaceri

- Big Taxi 969 caută colaboratori excluși Dacia, garantat 10 comenzi/zi. Tel. 0741031464. (0392873)
- Cumpăr cereale, minim 20 tone, plata imediat: grâu, furaj, grâu panificație (gluten 22), porumb boabe, orz, floarea-soarelui. 0743988843. (5/06/CS/03)
- Ofer bani împrumut, suma minimă 2500 E. Tel. 0742551144. (003115)
- Ofer bani împrumut, suma minimă 2500 E. Tel. 0742551144. (003754)
- Ofertă comercială cunoscătorilor de limba rusă. Tel. 0748540377 Leonid Kuts. (003612)

PROGES

PARCHET LAMINAT / COVOARE / PVC / LANSRIURI / USI

Str. G. Coșbuc nr. 124
☎ 493.545

PARCHET LAMINAT

de la **12,99 lei/mp + TVA***

SUPER REDUCERE -30%
LA COLECȚIA DE COVOARE 2005

► SC Galmopan SA Galați vine în sprijinul producătorilor agricoli prin finanțarea producției de cereale, cu sământă, îngrășăminte, lucrări agricole, etc. Contractăm întreaga producție obținută. Rugăm ca cei interesați să se prezinte la sediul firmei SC Combavipor SA Galați din str. Ștefan cel Mare nr. 9 pentru perfectarea relațiilor contractuale. Rel. supl. la tel. 472896, 498098. (5.06CS36)
- Ofer împrumut garanție imobiliară. 0723402233. (001893)
- Propunere pentru afacere cunoscătorilor de limbă rusă. Telefonul 0747375077 Tamara Valerko. (003613)
- Căutăm traducători rusă-română. Tel. 0747362886 Olga, 0748920255 Vladimir. (003614)
- Vând internet café complet utilat, vad format, zonă bună, sisteme performante, preț negociabil. Tel. 0726114717. (002907)
- Vând 4 calculatoare pentru internet + birouri, scaune, în garanție. Tel. 497202, 0740966624. (003728)
- 10 materiale de construcție noi, materialele Galați. Primim asociații, colaboratori. 0788136266. (003731)

Matrimoniale

- RALCO matrimoniale pentru doamne, domni și domnișoare. 415902. (12/05/ext.109)
- Am 61 ani și doresc parteneră de viață cu vârstă apropiată, locuiesc la țară. Telefon 827732, după ora 20.00. (003704)
- Tânăr domnișoară cu apartament caut partener, urgent. 0743348084. (003757)

ATLASSIB

pleaca spre

FREIBURG și GRECIA

din 17 mai

INFORMATII la agentia **ATLASSIB** din orasul tau

mai SIGUR, mai COMOD, mai RAPID

Finlandezii, care încearcă de 40 de ani să câștige la Eurovision, au selectat anul acesta ca reprezentantă trupa de death metal Lordi, ai cărei membri poartă mereu costume macabre și măști și a căror reprezentație ar putea suscita vie controversă, transmite BBC News Online. Lordi va interpreta la Eurovision melodia "Hard Rock Hallelujah". Membrii trupei nu sunt cunoscuți după numele reale pentru că își protejează foarte bine alter-egourile de rockeri. Formația mai este cunoscută și sub numele "Amen the unstoppable mummy", "Enary the manipulative valkyrie", "Kalma the biker-zombie" și "Kita the alien manbeast".

Mediafax/Z.M.

OBSERVATOR

Joi, 18 Mai 2006

24

VIATA LIBERA

Viața Liberă Fondată 1999

Orange PrePay

5 \$	17,50 RON
9 \$	31,50 RON
15 \$	52,50 RON

Pachet Orange doar 22 RON

Cartele PrePay: Orange la cele mai bune prețuri, prin cea mai mare rețea de difuzare din Galați

pe scurt

La aniversarea zborului lui Prunariu, Astronauți din cinci țări

Astronauți invitați din SUA, Rusia, Franța, Bulgaria și Polonia vor participa, sâmbătă, la un eveniment ce marchează împlinirea a 25 de ani de la primul zbor în cosmos al unui român, Dumitru Prunariu. Pe lângă Prunariu, Leonid Popov și Vladimir Kovalionok din Rusia, Russell Schweickart din SUA, Patrick Baudry din Franța, Alexandr Alexandrov din Bulgaria și Mirosław Hermaszewski din Polonia se vor întâlni cu studenți din București și cu profesorii lor, informează Primăria sectorului 2. De asemenea, va fi difuzat în premieră națională un documentar despre antrenamentul cosmonautului român, film ce a fost interzis de conducerea comunistă.

Mediafax/Z.M.

CONCURS cum să faci PRIMUL MILION

săptămânal pentru elevi și studenți

Nr. 20

Carnet de note Viața Liberă

Nume: _____
 Prenume: _____
 Unitatea de învățământ: _____
 Clasa (Anul): _____
 Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna 15 - 21 mai 2006

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției, într-o Duminică, nr. 681 sau vino și depune personal, 5 carnete de note "Viața Liberă", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânal va avea loc în hălele redacției, în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerea concursului "Măscările Viații Libere".

*Câștigătorul trebuie să facă dovada că învețe studiile unei instituții de învățământ, public sau privat.



REFLECTIILE lui Costache

60 la sută dintre români muncesc peste program pentru că apar situații urgente. Cum ar fi bătăutul covoarelor, acasă.

Munca

Mibai Costache
redactie@viata-libera.galati.ro

≈ 25 la sută dintre bărbați + 17 la sută dintre femei lucrează zilnic peste programul normal de lucru. Când ajunge la birou și șeful și trebuie să vadă pe cineva muncind.

≈ 70 la sută dintre manageri cred că o angajată care are copii este mai puțin dispusă să muncească peste program. Drept pentru care evită să o avanseze și în general preferă bărbații, că reacționează mult mai repede decât femeile în situații-limită. Adică își dau demisia în secunda doi, nu ca femeile, după ce își sună toate prietenele. Și dacă vrei ca bărbații să muncească, trebuie să restricționezi doar cele 3 milioane de site-uri porno și pe cele 10.000 de pariuri sportive, nu toate cele 500.000 de forumuri despre slăbit.

≈ 22 la sută dintre români au recunoscut că au muncit ore suplimentare fără să fie plătiți. Treaba e în felul următor - ceilalți au muncit în plus nu cu orele, ci cu săptămânile și chiar cu anii fără să fie plătiți și nu se mai plâng atâta.

≈ Studiu - cel puțin un angajat din patru, când e la serviciu, se gândește la ce are de făcut acasă și măcar unul din trei, când e acasă, se gândește la ce are de făcut la serviciu. Uite de aia mulți români nu vor să pătăsască așa sinistru și stau pe drumuri, nefiind angajați nicăieri.

≈ Europenii au început să miorlaie și să facă fițe. Cică nu mai vor cășunari. Vor ingineri, doctori și softiști. Păi și ce ne spun nouă?! Dacă vor români inteligenți, să-i caute în Canada!

≈ Și uite de aia nu mă mir atunci când statisticile demonstrează că ungrii sunt cu un pas în fața noastră. Ceea ce nu e grav. Mai interesant e că noi suntem cu 10 pași în urma lor.

≈ Umbra vorba că Finanțele și-au dat seama de o treabă nemăintâlnită: pe primele trei luni ale anului, bugetul a ieșit pe plus, că s-a cheltuit mai puțin decât s-a încasat. Absolut corect - guvernul ăsta încasează cam mult.

CUM SĂ CÂȘTIGI UN VOLKSWAGEN POLO PRIN CARDFINANS AVANTAJ

N-AI CARDFINANS AVANTAJ? FĂ-ȚI REPEDE UNUL ȘI IMEDIAT CE INTRI ÎN POSESIA LUI, PARTICIPI AUTOMAT LA MAREA TRAGERE LA SORTI. FOLOSEȘTE-ȚI LA CUMPĂRĂTURI ȘI ȘANSELE TALE DE A CÂȘTIGA UNUL DIN PREMIIILE OFERITE CREȘC ÎN FUNCȚIE DE VALOAREA TRANZACȚIEI. MAI MULT, DACĂ FACI CUMPĂRĂTURI ÎNTR-UNUL DINTRE CELE 1500 DE MAGAZINE PARTENERE FINANSBANK, ȘANSELE ȚI SE DUBLEAZĂ.

Promotie valabilă în perioada 20 martie - 20 mai 2006 pentru cumpărături de minim 30 RON/bon de casă. Premiile oferite de Finansbank sunt: 1 autoturism Volkswagen POLO, 1 excursie în Spania pentru 2 persoane, 10 iPod și 10 sisteme home cinema. Pentru a consulta regulamentul promoției vă rugăm vizitați www.cardfinans.ro sau apelați gratuit TelVerde 0800.800.700.

CARDFINANS
TU ESTI ÎN AVANTAJ!

Cârcovorba de vacanță la Kiss FM

1000 euro/zi

te pupă pe portofel

în direct la **tvGalati** sâmbătă de la 13.30

O partidă de ȘAH cu Cristian Biru

Radio 1 100.1FM

21 radio Nr. 1 Hit Radio

Încearcă-ți norocul cu bingo Europa și Viața Liberă

După ora 16,00, vino cu talonul la Bingo Europa și primești 2 cartioane pentru semifinalele partidei GRATUITE 10.000.000 lei din nopțile de vineri, sâmbătă și duminică.

Sâmbătă, 27 mai la ora 2.00, va avea loc o partidă specială 25.000.000 lei la care se acordă și BINGO ACUMULAT.

Vino la Bingo Europa: rulete, aparate electronice, bar, biliard. NON-STOP!!!

Rezervări la telefon 473074.

CONCURS Talon Concurs de participare

Nume: _____
 Prenume: _____

Noul Opel Astra de la 9.997 Euro*

10% avans

De la 9.997 Euro*, orice Opel Astra are ABS, EBA, închidere centralizată cu telecomandă, geamuri electrice față, airbag șofer și pasager, airbag-uri laterale, volan reglabil pe înălțime, immobilizator motor, avertizor pentru plăcucă de frână uzate, reglare electrică a înălțimii farurilor. Acum ai reduceri de până la 1500 Euro din prețul cu toate taxele.

Ofertă valabilă în limita stocului până la 30 Iunie 2006. Detalii suplimentare la showroom. Avansul minim este limitat la clienții care intrinsec, pur și simplu, au minim necesar în urma analizei economico-financiare a finanțatorului.

FINANSINT'LEASING perioadă de finanțare 1-5 ani comision de finanțare 2% dobândă 7,95%

GOLD & PLATIN DANUBIUS
 Galați, Șoseaua de Centură, 42
 Tel.: 0236.40.60.50/51/52
 Fax: 0236.40.60.53
 Brăila, Șoseaua Călărași, 66
 Tel./fax: 0239.61.34.45

www.gold-platin.ro

Consum combustibil (l/100km) MVEG 93/116/EU, mixt 6.5 l, emisie Co2 (g/km), 156.

Opel. Fresh thinking - better cars.

* Preț CIP, 12.015 Euro Preț DDP

2 ani garanție